NOTICE - INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES

VARIATOR RECIPROCATING ROTARY LED
VARIATEUR VA-ET-VIENT ROTATIF LED
REGULADOR DE INTENSIDAD PARA LED

Features / Caractéristiques / Caracteristicas

+ No neutral required / Pas de neutre / No se requiere tension neutra

+ Soft start / Démarrage progressif / Inicio progresivo

+ Suitable for 1-way or 2-way operation / Adapter pour va-et-vient / Apto para
interruptores de una o dos vias

+ Overheating protection / Protection contre la Surchauffe / Proteccion contra
sobrecalentamiento

+ Smooth dimming compatible with most LED / gradation linéaire compatible
avec la plupart des LED / Regulacion lineal compatible con la mayoria de los
LED

« Fittings / Raccords / Accesorios

Technical specifications / spécifications techniques /
especificaciones técnicas

+ Dimming method / Méthode de variation / Método de regulacion :
Trailing edge / Variateur a coupure de phase / Regulacion por recorte de fase

+ Supply voltage / Tension d’alimentation / Tensién de alimentacion :
220-240V AC 50/60Hz

+ Load wattage / Puissance / Potencia :
10-350W (1.5A max)

+Ta:0..+40°C
+ Weight / poids / peso : 259
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Installing the dimmer / Installation du variateur /
Instalacion del regulador
Wiring the dimmer for the desired application /

Cablage du variateur pour I’application désirée /
Esquema del regulador para su instalacion
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Setting the minimum brightness of the lamps /
Régler la luminosité des lampes au minimum /
Ajuste la luminosidad de la lampara al minimo

+ Switch the dimmer on / Allumez le variateur / Encienda el
regulador.

+ Set the minimum brightness using the set-screw (MIN) / Réglez la
luminosité au minimum en utilisant la vis d'ensemble (MIN) /
Regule la luminosidad al minimo ajustando el tornillo (MIN)

Ce produit est garanti contre tout défaut de fabrication pendant une durée de 2 ans

Installing the dimmer and covers / Installation du
variateur et des capots / Instalacion del regulador y
de las tapas.

Operating the dimmer / Fonctionnement du
variateur / Funcionamiento del requlador

+ You switch the connected lamps on and off by pressing the rotary
knob / Allumez et éteignez les lampes connectées en appuyant sur
le bouton rotatif / Encienda y apague la luminaria conectada
apretando el botdn rotatorio.

+ By turning the rotary knob, you dim the lamps brighter or darker /
En tournant le bouton rotatif, réglez lintensité des lampes /
IGira]nd(? el boton rotatorio, puede ajusta la intensidad de la
uminaria

Important Note!

Only skilled electricians may install this electrical equipment
otherwise there is the risk of fire or electric shock

Note Importante!

Seuls les électriciens qualifiés peuvent installer cet équipement
électrique sous peine de décharge électrique.

iNota Importante!

Sélo el personal cualificados pueden instalar este equipo eléctrico,
de lo contrario puede existir descarga eléctrica.



